
A-AA

A

STEPA s.r.o.
LANŠKROUN CZ

Název:

Stroj:

Přesnost ISO 2768 - (ISO E)

Materiál: Měřítko (A1):

Promítání:

Kreslil

Schválil

Podpis Datum

Navíjení - SESTAVA s frikčním hřídelem

"Čína"
 

1 : 1 

Ondřej Hanyš 6.9.2017

Ing. Jiří Tecl  

 

 
  

 

47

85

171,5

10

32

3 x stávající šroub M5

Deska spojky se stíracími kroužky

Pojistná matice KM 4
Pojistná podložka MB 4

Rotační přívod vzduchu 
(závit G 1/4)

Elektromagnetická prášková spojka
Eleflex C.651

3 x Šroub s válcovou hlavou s vnitřním šestihranem
ISO 4762 - M5 x 12

Příruba spojky

Ozubená řemenice
48 zubů, 128

Ložisko 6205
25 x 52 x 15

Ložisko 6012
60 x 95 x 18

Ložisko 6306
30 x 72 x 19

6 x Šroub s válcovou hlavou s vnitřním šestihranem
ISO 4762 - M6 x 16

6 x stávající šroub M10 s podložkou

Těleso ložisek

Ventilek
(závit M5, klíč 8)

Stávající křížový kloub
(nově vrtat díry pro kolík)

Koncový čep

Těleso stroje

Vykláněcí čep s přírubou
(svařenec)

3 x Ložisko 6208
40 x 80 x 18

Pojistný kroužek 40
ČSN 02 2930

Pojistný kroužek 72
ČSN 02 2931

2 x O-kroužek 27 x 2

Navíjecí hřídel frikční
pro dutinky 70 a 76

4 x Šroub s válcovou hlavou s vnitřním šestihranem
ISO 4762 - M8 x 12

Šroub s válcovou hlavou s vnitřním šestihranem
ISO 4762 - M8 x 35

Pružná podložka 8
DIN 7980

Koncovka frikčního hřídele

Ložisko 6206
30 x 62 x 16

Příložka frikčního hřídele

Hadička

1336

4 x Šroub s válcovou hlavou s vnitřním šestihranem
ISO 4762 - M12 x 50
a
4 x Pružná podložka 12
DIN 7980

12

Kostka výklopného ložiska

Těleso výklopného ložiska

Ondra
Razítko


